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YARDIMSEVER  OMER

Omer ile annesi Mehtap Hanim pa-
zara gidigorlardl.bmer, annesine "An-
necigim pazardan neler alacagiz?" di-
ye sordu.Annesi de "“Domates, biber, sa-
latalik, limon ve biraz da meyve alaca-
giz. " dedi. Pazarda ilk 6nce sebze sa-
tilan sokaga girdiler.Pazarcilardan biri
Omer'e " Cileklerim cok tatli. Tadina
bakmak ister misin? * diye sordu.Omer,
" Annem izin verirse bir tane yiyebili-
rim. " dedi. Annesine sordu:

-Anne, bu amca cilegin tadina bak-
mami istiyor. Bir tane yiyebilir miyim?
Annesi de kabul etti ve elindeki suyla
cilegi ykayip Omer'e verdi. Omer, ci-
legi yedi. Annesi sordu:

-Nasil, begendin  mi?

Omer cok begenmisti.Pazarci amca-
ya tesekkiir ettiler ve bir kilo cilek aldi-

lar.

SORULAR

5$1.0mer ve annesi nereye gidiyormus?

S4. Omer ve annesi pazarda ilk 6nce
hangi sokaga girdiler?

a) Oyuncak satilan sokaga

b) Kiyafet satilan sokaga

c) Sebze satilan sokcgc

SS. Asagidaki kelimelerin hece sayila-

rini bos dairenin icine yazalim.

O cilekler O lstanbul
O ile O nal
O yiyebilirim O tcret

$6.Ozel isimlere gelen ekleri kesme
isareti ile ayrp dogru bir sekilde

gozollm.

Samsuna

Yunusun

Kadirden
Giildende

vV Vv vV

Sinani

S7 Verilen sézciikleri hece ve seslerine

S2.C")mer,hongi meyvenin tadina bakt?

ayirarak yazalim.

Kelimeler Heceleri

Sesleri (Harf)

macera

S3. Omer'in annesi pazordon neler al-

mak istigor?

eskimis

canta

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

ilerige 2 " ser sayma: | 2 12
leriye 5 " er sayma: | 5 35
lleriye 10 * ar sayma: |10 50
leriye 1 ‘er sayma: 4 9 13
16
Geriye 1 'er sayma: |20 13
10 1

S2.Cikarma islemlerini yapalim.

9 8 5 3
3 6 _ 0 1
7 - 5= 4 - 0=
9 - = 6 - 1 =

S4.Gérselde verilen onluk ve

birlikleri sayip alt tcrcﬂc bulu-

nan kictk kutucuklara yaz.
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Onluk| Birlik

S6. 3 saysinin 8 fazlas kagtir’?

S3.Toplama islemlerini yapalim.

5 7 9

|3 |4_|_6_|_O

1

7 + 8= 3+ 0=

6 + 4 = 5+ 1 =

S5. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru chollm.
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S7. 8 ekmegin 5 tanesi yenilirse
geriye yenilmeyen kac ekmegimiz
kalir?




